
音響芸術専門学校 日本鍼灸理療専門学校

読売理工医療福祉専門学校 日本柔道整復専門学校

日本プリンティングアカデミー 専門学校東都リハビリテーション学院

中央工学校 日本体育大学医療専門学校

専門学校東京自動車大学校 東京医療専門学校

専門学校読売自動車大学校 日本医歯薬専門学校

専門学校東京工科自動車大学校品川校 東洋鍼灸専門学校

日本工学院専門学校 東京柔道整復専門学校

青山製図専門学校 専門学校社会医学技術学院

東放学園音響専門学校 関東リハビリテーション専門学校

専門学校東京工科自動車大学校世田谷校 日本総合医療専門学校

専門学校東京工科自動車大学校 日本医学柔整鍼灸専門学校

東放学園専門学校 専門学校東京医療学院

東放学園映画専門学校 日本健康医療専門学校

東京眼鏡専門学校 関東柔道整復専門学校

日本電子専門学校 新宿医療専門学校

東京電子専門学校 彰栄リハビリテーション専門学校

東京日建工科専門学校 西武学園医学技術専門学校東京池袋校

駿台電子情報＆ビジネス専門学校 西武学園医学技術専門学校東京新宿校

東京工学院専門学校 池見東京医療専門学校

日本工学院八王子専門学校 お茶の水はりきゅう専門学校

専門学校トヨタ東京自動車大学校 首都医校

HAL東京 東京メディカル・スポーツ専門学校

早稲田文理専門学校 多摩リハビリテーション学院専門学校

東京情報クリエイター工学院専門学校 東京女子医科大学看護専門学校

東京みらいAI＆IT専門学校 江戸川看護専門学校

東京町田情報ＩＴクリエイター専門学校 至誠会看護専門学校

東京バイオテクノロジー専門学校 東京警察病院看護専門学校

中央医療技術専門学校 慈恵看護専門学校

東京医学技術専門学校 聖和看護専門学校

昭和医療技術専門学校 東京墨田看護専門学校

専門学校東洋公衆衛生学院 昭和大学医学部附属看護専門学校

城西放射線技術専門学校 東京新宿メディカルセンター附属看護専門学校

日本大学歯学部附属歯科衛生専門学校 帝京高等看護学院

日本大学歯学部附属歯科技工専門学校 日本大学医学部附属看護専門学校

東京歯科衛生専門学校 東京高尾看護専門学校

太陽歯科衛生士専門学校 東京南看護専門学校

新東京歯科衛生士学校 板橋中央看護専門学校

新東京歯科技工士学校 上板橋看護専門学校

日本ウェルネス歯科衛生専門学校 日本赤十字社助産師学校

アポロ歯科衛生士専門学校 東京山手メディカルセンター附属看護専門学校

早稲田医学院歯科衛生士専門学校 華学園栄養専門学校

東邦歯科医療専門学校 華調理製菓専門学校

東京西の森歯科衛生士専門学校 東京聖栄大学附属調理師専門学校

東京立川歯科衛生学院専門学校 東京マスダ学院調理師専門学校

日本指圧専門学校 東京健康科学専門学校

国際鍼灸専門学校 佐伯栄養専門学校

東京医薬看護専門学校 東京誠心調理師専門学校

令和６年３月専門課程就職希望者内定状況調査 協力校リスト（分野順）
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服部栄養専門学校 日本福祉教育専門学校

東京栄養食糧専門学校 東京YMCA医療福祉専門学校

日本菓子専門学校 町田福祉保育専門学校

新宿調理師専門学校 道灌山学園保育福祉専門学校

東京栄養専門学校 簡野学園羽田幼児教育専門学校

東京調理製菓専門学校 玉成保育専門学校

織田調理師専門学校 東京福祉保育専門学校

織田製菓専門学校 大原医療秘書福祉保育専門学校

東京製菓学校 東京こども専門学校

香川調理製菓専門学校 千住介護福祉専門学校

武蔵野栄養専門学校 東京未来大学福祉保育専門学校

武蔵野調理師専門学校 東京保育医療秘書専門学校

赤堀製菓専門学校 日本ウェルネスＡＩ・ＩＴ・保育専門学校

吉祥寺二葉栄養調理専門職学校 専門学校お茶の水スクール･オブ･ビジネス

国際製菓専門学校 東京テクノ・ホルティ園芸専門学校

萠愛調理師専門学校 大原簿記学校

大竹栄養専門学校 国際デュアルビジネス専門学校

町田調理師専門学校 東京医療秘書福祉アンドＩT専門学校

町田製菓専門学校 東京ＩＴプログラミング＆会計専門学校

吉祥寺二葉製菓専門職学校 専門学校日本鉄道＆スポーツビジネスカレッジ２１

東京ベルエポック製菓調理専門学校 専門学校東京スクール・オブ・ビジネス

東京スイーツ＆カフェ専門学校 専門学校日本ホテルスクール

コーセー美容専門学校 ホスピタリティ　ツーリズム専門学校

東京マックス美容専門学校 芳澍女学院情報国際専門学校

住田美容専門学校 専門学校日本鉄道＆スポーツビジネスカレッジ

国際文化理容美容専門学校渋谷校 東京ＩＴプログラミング＆会計専門学校杉並校

山野美容専門学校 東京ＹＭＣＡ国際ホテル専門学校

真野美容専門学校 専門学校東京経理綜合学院

中央理美容専門学校 東京マルチ・ＡＩ専門学校

東京美容専門学校 駿台トラベル＆ホテル専門学校

窪田理容美容専門学校 ＪＴＢトラベル&ホテルカレッジ

早稲田美容専門学校 日本医療ビジネス大学校

東京総合美容専門学校 大原ビジネス公務員専門学校池袋校

国際文化理容美容専門学校国分寺校 専門学校デジタルアーツ東京

マリールイズ美容専門学校 早稲田速記医療福祉専門学校

資生堂美容技術専門学校 専門学校中野スクール・オブ・ビジネス

東京ビューティーアート専門学校 日商簿記三鷹福祉専門学校

ベルエポック美容専門学校 東京エアトラベル・ホテル専門学校

町田美容専門学校 大原簿記医療秘書公務員専門学校町田校

アポロ美容理容専門学校 大原簿記公務員医療福祉保育専門学校立川校

専門学校エビスビューティカレッジ 東京ウェディングアンドブライダル専門学校

東京ベルエポック美容専門学校 ヨークグローバルビジネスアカデミー専門学校

ミス・パリ・ビューティ専門学校 東京ホテル・トラベル学院専門学校

東京ビューティー＆ブライダル専門学校 東京グローバルビジネス専門学校

聖徳大学幼児教育専門学校 東京ホテル・観光＆ホスピタリティ専門学校

彰栄保育福祉専門学校 専門学校ファッションカレッジ桜丘

竹早教員保育士養成所 東京ファッション専門学校

愛国学園保育専門学校 専門学校青山ファッションカレッジ

東京福祉専門学校 華服飾専門学校

品川介護福祉専門学校 東京マスダ学院文化服装専門学校

東京保育専門学校 江東服飾高等専修学校

教
育
・
社
会
福
祉

教
育
・
社
会
福
祉

商
業
実
務

服
飾
・
家
政

衛
生

（
調
理

）

衛
生

（
理
美
容

）



東京服装文化学院 大原法律専門学校

宮川文化服装専門学校 上野法律専門学校

専門学校清水とき・きものアカデミア 東京法律公務員専門学校

渋谷ファッション＆アート専門学校 ヤマザキ動物専門学校

文化服装学院 国際動物専門学校

東京モード学園 東京法律公務員専門学校杉並校

専門学校早稲田国際ビジネスカレッジ 日本児童教育専門学校

織田きもの専門学校 駿台法律経済＆ビジネス専門学校

織田ファッション専門学校 日本ペット＆アニマル専門学校

ファッションビジネスカレッジ東京 中央動物専門学校

東京服飾専門学校 東京愛犬専門学校

専門学校武蔵野ファッションカレッジ 日本動物専門学校

渋谷外国語専門学校 専門学校日本動物２１

東京英語専門学校 東京ブライダル専門学校

駿台外語＆ビジネス専門学校 東京ウェディング・ホテル専門学校

神田外語学院 東京ブレーメン動物専門学校

日中学院 TCA東京ECO動物海洋専門学校

専門学校デジタル＆ランゲージ 秀林 専修学校中央ゼミナール

文化外国語専門学校

グレッグ外語専門学校 ご協力に感謝申し上げます。ありがとうございました。

東京ロシア語学院

東京外語専門学校

早稲田外語専門学校

専門学校インターナショナル・スクールオブビジネス

武蔵野学芸専門学校

専門学校東京ビジネス外語カレッジ

専門学校アテネ・フランセ

ディライトグローバル専門学校

町田デザイン＆建築専門学校

御茶の水美術専門学校

山脇美術専門学校

専門学校桑沢デザイン研究所

東京デザイン専門学校

日本書道専門学校

東洋美術学校

阿佐ヶ谷美術専門学校

中央美術学園

創形美術学校

専門学校ミューズ・モード音楽院

専門学校ミューズ音楽院

専門学校東京アナウンス学院

専門学校ESPエンタテインメント東京

専門学校舞台芸術学院

日本芸術専門学校

東京俳優・映画＆放送専門学校

専門学校ミュージシャンズ・インスティテュート東京

専門学校東京声優・国際アカデミー

専門学校アニメ・アーティスト・アカデミー

東京ＹＭＣＡ社会体育・保育専門学校

東京ゴルフ専門学校

東京リゾート＆スポーツ専門学校
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・調査対象校 都内の私立専門学校 334校
・回答校 10月分 220校（65.9％）、12月分 228校（68.3％）、2月分 232校（69.5％）
・調査項目 1）就職希望者数  2）内定者数  3）関連分野への内定状況

4）就職・事業所が東京都内にある人数  5）就職活動開始時期
6）一人あたりの訪問企業数  7）ハローワークの利用状況
8）令和6年3月卒業者の就職状況等について

1　就職活動開始時期

2　一人あたりの訪問企業数

【男子】 【女子】

3　ハローワークの利用状況 4　インターネット就職情報サイト利用状況

4　インターネット就職情報サイトの利用を薦めない理由（抜粋）
 ・保育や福祉の就職で学生が重視する点(方針、環境等)と就職情報サイトの重視する点が一致しないため
 ・これまでに、トラブルに巻き込まれた学生がいたため
 ・情報が的確であるか、個人情報の扱いが適切であるかなど不確定なため
 ・基本的に本校に送られてくる求人票で就職活動が十分に支援できるため

令和６年３月　専門課程就職希望者内定状況調査
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【令和５年３月卒業者を対象とした求人に関する各校からのコメント】 

 

■第１・２分野─工業・農業関係 

▽今年度の学生については、研修 （インターンシップ）先に内定をした学生が多く、説明会
だけで分からない事を実際の現場に行き自分の目で見る事により、納得して就職してい
る結果だと思われます。 

▽求人社数、求人数の増加と雇用条件の改善が進んでいる。地方希望の学生は年内にスター
トする必要もあるので、事前の希望調査などのタイミングを精査していく。 

▽整備士不足で求人についての問い合わせが、今年度も多くありました。また、留学生の就
職紹介の業者からの問い合わせについても、多くありました。分野の異なる企業でも、人
材不足からの問い合わせも今年度はかなりあり、どの分野でも同じことが起こっている
現状を感じました。 

▽本年度は日本人 ・留学生共に入学者が低迷し、求人企業サイドのご苦労が伺える。次年度
は留学生の激増が予想される。 

▽企業の求人時期が年々早くなっている。それに合わせて学生が活動するので、就職活動の
開始や内定も早くなっている。 

▽コロナ禍明け初年度だった昨年度に比べ、業界全体の求人数もやや減少傾向にあった。ま
た、学生の就職活動の動きについても昨年度に比べ、全体的に動きが活発ではなく、さら
に業界としても中途採用が増え、就職活動のハードルも昨年度より高くなっていた。学校
として、学生の可能性の幅を広げるため、数多くの職種 ・企業を学内で行う企業説明会な
どで様々な職種に触れることができるよう尽力していく。 

▽就職活動時期が早くなっているため、1 年生は活動が停滞している。求人者数も多くなっ
ているためかなりの時間を要している。 

▽昨年度はコロナ禍明けの反動による求人需要が大いに増加した年であったが、今年度は
やや落ち着いた印象。しかしながら依然として売り手市場は継続している。学生の動きと
して第一希望企業が選考漏れした際、なかなか再起ができない学生が多い。また職業観の
形成が未熟な学生も多くおり、年々細かな指導、充実した支援が必要とされている。 

▽エンジニア分野は企業の採用意欲も高く、昨年より高い内定率になった。クリエイター分
野も昨年より高い内定率になったが、企業の求めるレベルまで至らない学生も多く、作品
審査で不採用となるケースが多かった。また自信のなさからか、企業への応募ができない、
数社不採用の連絡を受けるとすぐに他業界へ就職先を変える学生も多く見られた。 

▽コロナ禍の影響はほぼ感じなくなってきたくらい求人を頂けている。（業界によって不足
しているところもありますが）例年ではあるが、業界によって内定時期が違うので、全学
一斉の就活対策講座の開催が難しい。留学生の就活サポートにまだまだ課題が残ってい
る状態。 

▽一部の業界 （IT、機械、電気、建設、自動車）での採用意欲がとても高く、早期化も著し



い。だが、学生は就活意欲の高低に差が大きく、意欲やコミュニケーションに問題がある
学生のケアに力を尽くしている。 

▽コロナ禍を経て就職状況も例年の数字に戻りつつあります。人手不足の業界、企業は留学
生受入れに少しずつ変化して欲しいところですが、まだまだ動きが鈍いことが残念です。
留学生の質も向上させ求められる人財になってくれるよう指導して参ります。 

▽今年度は開校初年度で就職対象者もおりませんでしたが、2 年制の 1 年生は就職準備を始
めております。 

▽バイオテクノロジー分野は人材確保が活発で、たくさんの求人を貰うことができた。 
 
■第３分野─医療関係 

▽国家試験後（2 月中旬）に就職活動する学生が多くなった。 
▽放射線学科を併設した大学が増え、年々厳しくなっている。 
▽求人条件については要望をもっていますが、業務内容についてのビジョン （こうなりたい、

これをやりたいなど）を軸に就活をする学生が少なくなったように感じます。 
▽本校では、学生年齢層が広がり、入学時２０歳以下の人数の割合が、1/3 程度になってい

る。この学生たちが、コロナを経て、おとなしい学生が目立ち、自分の考えや、思いを自
ら相談できない。就職活動に加え、国家試験の勉強もあるので、10 代、20 代(就職活動が
はじめて）の学生に焦点を当てて、就職指導を行っている。 

▽各職種共に求人数は増加傾向。病院・企業ともに年々採用時期が早期化している。 
▽今年度に関しましては、実習先に就職する学生が多かった印象を受けています。施設から

の求人案内が学生数に対して非常に多いため、就職の相談に来た学生に紹介をしている。 
▽インターネットの就職情報サイトはあくまで情報として取得するように指導し、サイト

への登録の促しはしておりません。 
▽ 年々、卒業後の進路について早くから考える学生が多くなってきた。本校は学生アルバ

イトも紹介しており、在学中に勤めているアルバイト先の治療院で卒業後は有資格者と
して働く人が増えている。求人に関しては、鍼灸整骨院グループや訪問マッサージの求人
が多いが、本校の学生は鍼灸院や鍼灸マッサージ院を希望する人が多く、実際は鍼灸院や
鍼灸マッサージ院の求人が少ないのが難点である。また、業務委託の求人も多いが、給付
金申請をするために雇用保険のある事業所 （治療院）を希望する人も多く、少なからずミ
スマッチもあるのが特徴である。 

▽就職活動の早期化がますます早まっている印象がある。 
▽前年よりも就職内定者が早めに決まっている。 
▽現在、柔道整復師の就職は、売り手市場になっています。採用ありきの企業もおり、正し

く企業選定ができるよう学生に助言する機会が増えております。 
▽卒業生の就職先や見学実習 ・臨床実習等で現場管理者からお声掛けを頂いたりして、病院

及びクリニック等に就職を決めた学生もおりました。 



▽ＷＥＢ（オンライン説明会）を活用して就職活動を行う学生が増えた。福利 ・厚生などが
充実しているグループ展開している整骨院への就職を希望する学生が増え、実際に多く
の学生がグループ展開している企業へ就職している。 

▽作業療法士単科の学校の為、就職先は、実習先になる事が多いが、学生数の減少に対し、
求人数は増加しているものの、学校数増加の為、実習先の確保が難しく、就職指導とのバ
ランスが悪く苦労している。 

▽web の活用を多く感じる。 
▽就職が併願可能になったため、学生にとっては有利に活動できた。 
▽コロナ禍はオンラインでの採用試験が多く、就職活動の対策としてオンライン面接の注

意事項や模擬面接を取り入れていた。今年度は、本学学生においてはオンライン面接は１
施設もなく、すべて対面での面接であった。社会情勢を鑑み、採用試験の方法がコロナ禍
前に戻りつつあると感じた。また、本学のような対人援助職 （リハビリテーション職 ・介
護職）を養成する学校は、オンラインより対面のほうが人物像を把握しやすいという現場
側の意向もあり、対面での面接に戻っていると感じている。 

  
■第４分野─衛生関係 

▽新型コロナウイルスも 5 類となり、対面で行うことが多くなってきたが、オンライン対
応が減少しているわけではないので、どちらにも対応できるように指導していた。 

▽企業の動き出しの早さに学生がついて来られません。せめて 2 年制の 2 年時に進級する
ために時間をください。 

▽コロナ禍も明けたことから、レストラン・ホテルからの求人数が急増した。特にホテル
個々の採用予定人数がコロナ禍前よりも増えており、例年であれば採用されるかどうか
不安なラインの生徒が内定をいただくこともあった。栄養士科においては、会社が在宅勤
務ではなくなったことから社員食堂が通常稼働に戻ったり、新たに社食を導入する企業
も出現したことから、社員食堂調理員としての採用枠が復活し、内定をいただく学生が複
数名出ることがあった。 

▽自ら積極的に就職活動をする生徒が減ったように感じます。対策としては学校で就職説
明会を開いたり、希望分野別に集まり、担当から話をしたりしています。 

▽インターネット就職情報サイトの利用状況の問いに、「積極的に利用を薦めている」と回
答しているが、学校に頂いているご求人と併用し参考にしている。 

▽コロナ感染が収まり飲食業界にお客さんが戻って来た。その影響もあり、早い時期からの
求人企業が激増した。そのため今年度は早くから就活する学生が少し増えた。  

▽求人数も求人社数もコロナ禍前に戻っている。ただ、企業側ではコロナ禍の際、リストラ
などの対策をとったところは人が戻らず苦しんでいる感じをうける。また、募集時期が１
か月程度早まっている。本校でもすでに活動を始めている１年生がいるが、早すぎて指導
しづらい面が多々ある。また、特に１年制コースの学生にとって、学校生活になれる前の



就職活動はさすがにかわいそうな部分も感じる。 
▽例年より活動を始めるのが少し遅い学生が多かったため、次年度は早めに動くよう指導

する方向で検討している。 
▽就職活動を開始する時期が年々早くなり、学生自身が困惑している。学校側としては、校

内において企業説明会を開催、早めに進路ガイダンスを実施し回数も増やしながら対策
を行っている。インターネットの就職サイトの利用に関しては、積極的に薦めているわけ
ではないが、活用する学生が困らないように指導している。また、既卒者や精神的な面で
フォローが必要な学生が多くなり、就職支援担当者や担任による個人面談などの回数も
増やし手厚い対策も行っている。   

▽コロナ禍が明け、本年度は調理職や製菓職の求人数が回復しました。そのため、学生たち
が望む業態に、就職できるチャンスが増えた年になりました。 

▽・個人経営などの小規模店や会社を敬遠する流れが続いている。 
・多店舗･多業態展開している飲食企業を志望する学生の増加。 
・給与や休日、労働時間などの条件を優先する傾向は定着したと言える。「修行」という

名の搾取は通用しない。 
▽元々、美容業界は売り手市場ではあるが、近年はその傾向が顕著にみられる。 
▽学生の主体性が向上していると感じる。 
▽今年度はコロナ禍以降、最速のペースで就職内定が進みました。人の動きが活発になった

ことにより、売り手市場の傾向がさらに強まったと感じた 1 年でした。本学では原宿 ・表
参道エリアを希望する学生が多いですが、採用試験においては人気エリアだけに競合が
激しく、必ずしも希望者全員が内定をいただける訳ではありません。しかしながら今年度
は同エリアにおいての内定率が上昇しており、人気サロンでも人材確保が年々難しくな
ってきていると感じます。（こちらについては少子化だけではなく、大学進学希望者の増
加傾向も影響していると思われます）   

▽労働条件は重視。 
▽4∼5 月くらいから就職指導をしていくのは大正解でした。 
▽前年に増して給与面や待遇面を重視する傾向がみられた。 
▽美容業界は売り手市場で就職しやすい状況が続いている。 
▽紙ベースの求人票やパンフレットを見るより、スマートホンでインスタ、ティックトック

等でサロンを調べることがほとんどになって来たように感じます。 
▽激戦区エリアといわれている表参道のサロンへの就職希望者の内定率が上がりました。

サロン側も、より良い人材確保を期待していますが美容学生の減少に伴い、求人募集に対
して選考できる人数があまり集まらない状況がある様子です。ほとんどの学生は第一志
望のサロンからの内定をいただいています。働く環境としては、営業時間内に練習などが
できる会社を選ぶ傾向が増えました。           

▽例年に増し就活開始時期が早まっていました。 



▽学校に送られてくる求人票はほとんど見ていなく SNS やインターネット上で就職活動を
するようになった。 

▽求人件数はコロナ前より少ないですが、求人人数がコロナ前を大幅に超え人手不足が伺
えます。 

▽就職活動に対して、1 年次後期から 2 年次前期までの就職講座での指導や美容業界の就職
フェアへの参加、企業人事担当者による面接練習会など動機づけがうまくいっている。そ
の結果、意欲旺盛に行動し、早期内定を獲得する学生が増えた。 

▽自校のアンケート調査により、就職に向けて足りなかったものを調査したところ、弱さと
感じていた面接の対策を行ったことにより、自身の考えや想いをしっかりと伝えること
が出来るようになった。 

▽企業様によって、早期選考が増えたように感じます。学校としても、早めの就職対策を行
って来たが、学生達の気持ちがついてこなかったり、人にもよりますが、面接練習を極端
に嫌う傾向もあるように感じます。企業様とのつながりを強めていく為、訪問などを積極
的に行っていきたいと思います。 

 
■第５分野─教育・社会福祉関係 

▽インターネット上で情報収集をする学生が多い一方で、実習園を就職先として選ぶ学生
も依然として多くおります。 

▽今年度は資格を使った就職をしない学生が例年より多かったように思う。入学の動機が
あいまいなまま学生生活を送ってしまうことがないよう、就職への動機付けを早いうち
から行う必要があると考えている。 

▽本校学生の就職先選択の希望は以下の通りであった。 
①自宅から通いやすい場所を選ぶ。 
②人間関係を重視する。（そのため、実習園やアルバイト先の人間関係に安定を求める傾
向がみられた） 
③休暇の日数を他と比較する。 
※自宅からの勤務を希望するため、宿舎借り上げ制度等の関心は低かった。 

▽採用活動の早期化に合せ、就職活動の早期化を図るように、学生への就職指導を行ってい
る。 

▽当校の学生が対象となる業界は、人材不足が続いているため、受験をすれば内定が取れる
状況が続いており、学生優位な就職戦線となっている。 

 
■第６分野─商業実務関係 

▽コロナ禍がなくなり、一気に新卒求人数が増えた。IT 系の企業が増加しており、インバ
ウンド関連の仕事の求人も多かった。留学生については技人国の求人が少なく、特定活動
の求人が圧倒的に多かった。 



▽大学生の活動に引っ張られ、活動時期が早くなっている。 
▽就職先業界 （ホスピタリティ産業）における採用は、追い風を受けている状況にあり、比

較的短い期間で内定が出ている現状にあるものの、しっかりとした対策 （企業研究、履歴
書・志望動機の書き方や、面接練習）の裏付けがあり内定が出ているものだと考える。 

▽留学生の就職について、学生も受け入れ先も条件が様々なので、就職先を探すのに苦労し
ています。 

▽全体的な求人（企業説明会実施）の早期化。 
▽丁寧な学生の活動アドバイス。 
▽特に医療事務系について、例年より早くなった。 
▽本年度はインタ－ンシップでの採用を利用する。 
▽コロナ禍の影響はほぼ感じなくなってきたくらい求人を頂けている。航空業界、ホテル業

界などサービス系の企業の採用は活況。半数以上は昨年中に内定。サービス系 ・交通系の
就活開始時期は相変わらず早く、年内に説明会、年明けにエントリー開始であった。 

▽ここ数年よりは対面の面接等が増えたが、それでもオンラインによる就職活動が多数を
占めていた。自宅にオンライン環境が整っていない学生は、就職活動がし辛い状況のため、
学校内で説明会が受けられるような場所を提供して対応してきた。 

▽働き方の選択肢の一つとして、在留資格 「特定技能」を周知したが、取得を目指す者はい
なかった。「特定技能」については、他の在留資格との優劣を気にするなど、いい印象を
持っておらず、まずは正しい認識を持ってもらえるよう務めた。 

▽企業理解、業界研究がより重要だと感じた。 
 
■第７分野─服飾・家政関係 

▽１.説明会はオンライン形式が大半。  
２.デザインやパターンの技術系の求人が激減。 

▽コロナ禍以降、服飾分野の各業界の低迷が続き、その影響で企業の採用に関して厳しい状
況が続いていると認識している。特にモノづくりの業種が少なく苦戦している。関連職種
の販売等の分野へ視野を拡大するよう指導している。 

▽コロナが落ち着き求人数はかなり増加したが、言わゆるグレーゾーンの学生も増加し受
験しても中々内定までいかない。面談や面接練習を繰り返し行うも厳しい現状である。 

▽技術専門職での就職希望の学生が殆どなので、学生の希望に合う求人数は少ないものの、
本人のやる気があればすぐに内定をもらえるので、しっかりと落ち着いて技術を身につ
けるように指導している。 

▽コロナ禍当時よりも改善している。 
▽求人件数がコロナ以前に回復してきており、企業の採用活動が活発化してきた印象があ

る。 
▽昨年から販売職 ・総合職を中心にデザイナー、パタンナーなどの技術職も求人数が増えて



いる。そのため早期から就職活動に取り組んでいる学生の内定率が高くなっている。その
中で学校求人だけでなくマイナビ等の就職支援サイトを活用する企業もあるため、下級
年次の段階で登録方法や活用方法などの情報提供も行っている。さらに合同企業説明会
などの学内実施及び外部イベント情報も学生個々にメール配信し、タイミングを逃さず
スムーズに就職活動が行えるよう支援をしている。 

▽就職状況について、去年（コロナ期間）より少し良くなったと感じております。 
▽採用企業の積極的な姿勢が感じられ、採用を重要視している様子である。 
 

■第８分野─文化・教養関係 

▽学んだ外国語を活かせる仕事を考える学生が多いが、就職活動を始めるのが遅いと就職
担当は感じている。1 年生から就職対策講座を設定し、ホテル・空港関係志望者を参加さ
せ就活生の自覚を促そうとしている。学校としても 24 年度入学生からは、いままで後期
からだったキャリアガイダンスの授業を前期から設定し、早く本人に就活の知識と自覚
を持てるようにしている。 

▽外国人留学生の就活時期が何度伝えても秋口になるので、企業様の留学生枠を一部秋口
として据えおいていただけるといいなと考えています。（もちろん秋口採用、通年採用あ
るかと思いますが、イベントもその付近に寄せてもらえると…） 

▽進路変更で秋以降に就職活動を始めた学生が複数名いたが、年内にほとんどの学生が内
定を得ることができた。人手不足により、企業が外国人材を積極的に採用している印象を
受けた。 

▽高度人材として外国人留学生を採用する日本企業が増えてきている一方で、そのチャン
スを活かそう、応えようとする学生数が増えていない。学生の企業研究不足はもちろんだ
が、企業側のアピール不足も感じられる。対策としては、企業研究の方法を教えたり、情
報が入手しやすい就活イベント(外国人向け）への参加を促したりしている。 

▽留学生の就職は日本語能力が高くないと相変わらず厳しいです。 
▽当校の卒業生が就職した企業から卒業生を呼んで企業説明会に参加してもらう。2、3 年

連続して同じ企業に内定する学生が増えた。 
▽2023 年度の就職環境はコロナ 5 類移行とともに好転した。外国人留学生向けのインバウ

ンド （訪日観光客）向けの求人が増加し、内定率推移はコロナ禍以前にまで回復した。特
定技能１号の求人も回復傾向。日本人向けの求人者数についても増加傾向。学生からの相
談は企業選びに困ったり、内定辞退に関することも増えたため慎重な企業選びの指導が
今期の課題であった。 

▽今年度はコロナ明けで、企業の採用意欲が非常に早くなったと感じております。 
▽コロナの収束に伴い、今年の就職内定率は上昇傾向にあります。 
▽例年と特に変化はない。 
 



▽全体的には動きが鈍く、とても活発に活動する一部の学生と、全く動きが見られないその
他の学生の両極端であると感じる。また、十分に準備して就職活動に臨む学生も少なく、
なかなか内定に結びつかない。さらに、1 社不合格となるだけでメンタルを病んでしまい、
活を入れることもできない学生も少なくない。見守っているうちに時間がどんどん経っ
てしまい、卒業間際にようやく慌て始める学生がちらほら出てきた。次年度は今年度のよ
うにならないように対策を考えたい。 

▽各企業の動きが早まっているので、就職セミナーやカウンセリング等も早めに対応する
ようにしています。 

▽コロナ禍の影響は企業から届く求人件数や学生の内定率からも一見回復したかのように
思えるが、業種別 ・職種別にみると当校主幹学科となるグラフィックデザイン科の学生の
ほとんどが希望する広告販促物のデザイン・制作業務の求人の回復が鈍い。その一方で
年々学生数が減少傾向にある建築インテリア学科学生にニーズのある建築・インテリア
関連求人の回復が目覚ましく、そのバランスの悪さがはがゆいところである。その対策と
しては、教職員が手分けをして新たに企業とコンタクトを重ね求人開拓を地道に行って
いる。 

▽求人社数は増えているが、募集人数を減らしている企業が多く、書類選考通過に苦労した。
このため、校内の就職ガイダンスだけではなく、業者による就職ガイダンスの数を増やし
た。 

▽音楽業界の募集についてはコロナ前に戻っており、大きく募集状況が改善した。しかし企
業側の募集と採用人数に差があり、募集はするけど採用は見送るというような企業が多
かった。 

▽俳優 ・声優等演技者を主に養成する学校の特性上、一般企業への就職希望者数は例年少な
い。ただし常に一定の希望者はいるので、就職対策授業や就職相談等を通じて、一人一人
丁寧に対応していきたい。 

▽本校は独自のシステムを使って、学生に就職情報を提供している。同時に学生一人一人と
向き合い、自身の就職について適切なアドバイスを送っている。サイトを利用したシステ
ムを使用するのと同時に、対面で指導していく方が学生のニーズにはあっているようだ。 

▽民間企業の就職に関しては、求人は多いが業種や職種に偏りがある。そのため、すぐに内
定を得られる者とそうでない者との間で、就職活動にかける時間や労力の差が拡大した
印象がある。民間企業、公務員いずれも採用担当者が学生と個別に直接コミュニケーショ
ンを取るケースが増えた。気軽に質問等ができるので、就職活動に積極的に取り組める一
方、就職活動状況を教員が把握しにくくなることや、学生が不利益を被ることに対する不
安もある。 

▽観光、宿泊、婚礼等のホスピタリティ業界は、コロナ禍による人手不足が顕著で、反動か
ら暫くは売手市場が続くと考えられる。 

 



▽ ・卒業年次の夏に保育実習Ⅱがあるため、それまではそこに意識が向いている。実習が終
わった 9 月頃から就職について考え始める者が大多数。 

・コロナ禍では仲介業者を利用している者が 10 数人程いたが、昨年度と今年度は 2～3
名程の利用。やはりコロナ禍ではオンライン授業が中心になってしまっていたため、学
生との関係構築が難しかったが、対面で接する機会が増え学校への相談で悩みが解決
できるようになったのだと考える。 

・学生が安心して相談できる環境を整えることが、就職活動の第一歩。 
・学内の就職フェアに今年度は 34 法人呼んだ。そこに就職につながったのは、就職希望

者数の 4 割近く。 
 



（分野学科区分毎修業年限別） 





関連分野 事業所が東京都

修業年限 10月末 12月末 2月末 就職率 内にある就職率

1年制 53.2% 75.0% 88.0% 100.0% 56.3%
2年制 54.9% 77.6% 88.2% 99.7% 57.5%
3年制 82.1% 97.3% 100.0% 100.0% 70.3%
4年制 81.6% 89.9% 91.3% 98.1% 66.9%
小計 62.3% 81.2% 89.6% 99.3% 60.5%
1年制 95.7% 100.0% 100.0% 100.0% 36.2%
2年制 85.7% 96.2% 98.0% 100.0% 51.7%
3年制 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0%
4年制 89.0% 99.4% 100.0% 98.8% 44.8%
小計 87.8% 97.5% 98.8% 99.7% 47.5%
1年制 64.3% 64.3% 64.3% 100.0% 100.0%
2年制 68.2% 71.2% 87.0% 95.6% 91.4%
3年制 81.9% 75.4% 88.7% 99.1% 94.5%
4年制 96.0% 100.0% 100.0% 100.0% 96.0%
小計 72.8% 76.4% 88.3% 96.7% 92.5%
1年制 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 50.0%
2年制 65.3% 75.1% 87.9% 96.9% 74.8%
3年制 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 90.0%
4年制 - - - - -
小計 65.2% 74.8% 88.2% 97.0% 75.1%
1年制 40.0% 75.0% 100.0% 100.0% 100.0%
2年制 44.0% 69.2% 82.2% 83.8% 78.0%
3年制 27.1% 54.2% 79.2% 84.5% 71.4%
4年制 76.4% 94.4% 100.0% 100.0% 83.8%
小計 55.7% 77.8% 89.4% 91.5% 80.3%
1年制 - - - - -
2年制 31.5% 60.6% 79.8% 94.3% 90.8%
3年制 47.6% 65.1% 94.1% 81.3% 81.3%
4年制 92.5% 97.4% 100.0% 100.0% 63.2%
小計 52.2% 67.8% 86.7% 93.0% 82.2%
1年制 - - - - -
2年制 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
3年制 62.1% 62.1% 62.1% 94.4% 22.2%
4年制 74.1% 74.1% 74.1% 100.0% 15.0%
小計 71.0% 71.0% 71.0% 97.7% 29.5%
1年制 - - - - -
2年制 73.7% 94.7% 94.7% 100.0% 94.4%
3年制 48.9% 77.9% 82.8% 92.5% 60.4%
4年制 - 91.7% 100.0% 100.0% 63.6%
小計 56.3% 82.8% 87.2% 95.1% 68.3%
1年制 - 84.2% 100.0% 100.0% 31.6%
2年制 0.0% 0.0% 76.1% 100.0% 97.1%
3年制 7.1% 19.9% 34.7% 99.0% 41.0%
4年制 5.7% 11.1% 16.7% 100.0% 20.0%
小計 6.7% 21.4% 39.7% 99.4% 50.6%
1年制 - - - - -
2年制 - - - - -
3年制 14.3% 41.9% 65.3% 100.0% 67.7%
4年制 21.7% 63.8% 78.3% 88.9% 57.9%
小計 17.9% 53.1% 72.1% 93.7% 62.2%
1年制 - - - - -
2年制 - - - - -
3年制 69.5% 70.3% 84.1% 98.6% 43.5%
4年制 - - - - -
小計 69.5% 70.3% 84.1% 98.6% 43.5%
1年制 - - - - -
2年制 - - - - -
3年制 51.9% 65.5% 64.9% 94.0% 70.7%
4年制 - - - - -
小計 51.9% 65.5% 64.9% 94.0% 70.7%
1年制 - - - - -
2年制 27.8% 63.3% 86.2% 100.0% 48.0%
3年制 37.5% 64.7% 75.0% 100.0% 41.7%
4年制 - - - - -
小計 30.8% 63.8% 82.2% 100.0% 45.9%
1年制 0.0% 50.0% 100.0% 100.0% 44.4%
2年制 25.0% 77.5% 80.0% 96.9% 56.3%
3年制 11.8% 54.2% 80.0% 88.5% 61.5%
4年制 - - - - -
小計 15.6% 61.7% 81.6% 92.5% 58.1%
1年制 56.8% 77.1% 93.2% 97.6% 68.9%
1.5年制 0.0% 75.0% 100.0% 100.0% 75.0%
2年制 60.2% 80.1% 93.5% 99.2% 80.8%
3年制 - - - - -
4年制 64.3% 71.4% 85.2% 91.3% 69.6%
小計 59.1% 78.9% 93.2% 98.5% 77.2%
1年制 53.1% 80.0% 96.6% 96.4% 82.1%
2年制 50.0% 70.6% 93.3% 97.3% 76.6%
3年制 - - - - -
4年制 - - - - -
小計 50.7% 72.4% 93.9% 97.1% 77.7%
1年制 87.5% 87.5% 87.5% 100.0% 100.0%
2年制 78.2% 90.0% 95.4% 96.8% 85.6%
3年制 100.0% 83.3% 81.8% 100.0% 66.7%
4年制 - - - - -
小計 78.5% 89.8% 95.0% 96.9% 85.5%
1年制 - - - - -
2年制 75.0% 75.0% 100.0% 85.7% 85.7%
3年制 - - - - -
4年制 - - - - -
小計 75.0% 75.0% 100.0% 85.7% 85.7%

就職希望者数に対する就職内定率

第２分野 バイオテクノロジー、その他

第３分野

看護

臨床検査、診療放射線、臨床工学

理学療法、作業療法

柔道整復

はり・きゅう・あん摩マッサージ指圧

歯科技工、歯科衛生

その他

第４分野

分野・学科区分

第１分野

土木、建築、測量

自動車整備

情報処理・ＩＴ

電気・電子、機械

ゲーム・CG

その他

栄養、調理

製菓

理容、美容

その他

内定率男子

PC-007-TSK201911
テキスト ボックス
■就職内定状況（分野学科区分毎修業年限別）




関連分野 事業所が東京都

修業年限 10月末 12月末 2月末 就職率 内にある就職率

就職希望者数に対する就職内定率
分野・学科区分

1年制 - - - - -
2年制 38.1% 68.4% 92.0% 96.2% 91.3%
3年制 35.7% 83.3% 93.5% 96.6% 82.8%
4年制 - - - - -
小計 37.6% 71.4% 92.4% 96.2% 89.5%
1年制 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
2年制 34.5% 63.1% 77.2% 97.4% 84.3%
3年制 - - - - -
4年制 - - - - -
小計 35.2% 63.3% 77.3% 97.4% 84.5%
1年制 22.9% 54.7% 64.6% 88.1% 71.4%
2年制 - - - - -
3年制 - - - - -
4年制 - 90.0% 90.0% 100.0% 66.7%
小計 22.9% 59.5% 68.0% 90.2% 70.6%
1年制 - 75.0% 100.0% 66.7% 0.0%
2年制 50.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
3年制 - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
4年制 - 100.0% 100.0% 71.4% 42.9%
小計 50.0% 93.8% 100.0% 80.0% 53.3%
1年制 88.9% 84.2% 89.5% 94.1% 94.1%
1.5年制 - 50.0% 50.0% 100.0% 100.0%
2年制 54.2% 64.1% 83.9% 91.8% 76.6%
3年制 - - - - -
4年制 0.0% 27.6% 66.7% 100.0% 69.0%
小計 50.2% 61.4% 82.5% 92.4% 76.6%
1年制 - - - - -
2年制 90.5% 96.9% 97.7% 96.0% 69.8%
3年制 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 88.9%
4年制 - - - - -
小計 90.6% 96.9% 97.7% 96.1% 70.2%
1年制 0.0% 0.0% 0.0% - -
2年制 66.7% 56.5% 60.9% 92.9% 57.1%
3年制 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 25.0%
4年制 - - - - -
小計 70.0% 60.7% 64.3% 94.4% 50.0%
1年制 - - - - -
2年制 55.9% 56.8% 75.0% 100.0% 95.0%
3年制 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
4年制 - - - - -
小計 56.5% 57.3% 75.3% 100.0% 95.1%
1年制 18.8% 50.0% 76.5% 84.6% 84.6%
2年制 17.8% 49.0% 65.6% 95.8% 82.5%
3年制 22.0% 46.2% 56.4% 100.0% 70.2%
4年制 43.5% 64.7% 78.8% 96.2% 73.1%
小計 21.6% 49.7% 64.7% 96.3% 78.2%
1年制 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0%
2年制 33.0% 56.1% 64.1% 78.4% 72.4%
3年制 0.0% 0.0% 0.0% - -
4年制 - - - - -
小計 32.3% 55.5% 63.2% 78.6% 71.8%
1年制 0.0% 25.0% 42.9% 100.0% 100.0%
2年制 28.4% 44.5% 56.4% 73.6% 77.4%
3年制 28.0% 39.3% 50.4% 77.6% 81.0%
4年制 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
小計 27.7% 42.2% 54.0% 75.6% 79.2%
1年制 0.0% 0.0% 33.3% 100.0% 100.0%
2年制 28.4% 41.9% 65.8% 93.6% 90.9%
3年制 37.0% 38.9% 66.0% 91.4% 94.3%
4年制 50.0% 75.0% 75.0% 100.0% 100.0%
小計 29.4% 41.0% 65.4% 93.4% 91.6%
1年制 3.0% 60.9% 89.4% 89.2% 68.8%
2年制 18.0% 69.9% 88.2% 87.1% 71.8%
3年制 - - - - -
4年制 100.0% 100.0% 100.0% 25.0% 100.0%
小計 15.5% 68.3% 88.5% 87.0% 71.4%
1年制 - - - - -
2年制 46.7% 66.2% 90.8% 88.1% 80.2%
3年制 16.0% 32.0% 84.0% 100.0% 90.5%
4年制 - - - - -
小計 43.5% 62.4% 90.0% 89.4% 81.3%
1年制 - - - - -
2年制 29.5% 35.5% 61.8% 82.8% 63.4%
3年制 34.7% 41.7% 72.0% 77.8% 27.8%
4年制 0.0% 50.0% 100.0% 100.0% 100.0%
小計 30.4% 36.9% 63.9% 82.0% 56.4%
1年制 - - - - -
2年制 20.8% 48.7% 70.7% 71.7% 83.0%
3年制 - - - - -
4年制 - - - - -
小計 20.8% 48.7% 70.7% 71.7% 83.0%
1年制 - - - - -
2年制 36.7% 43.1% 62.8% 81.5% 92.6%
3年制 - - - - -
4年制 - - - - -
小計 36.7% 43.1% 62.8% 81.5% 92.6%
1年制 - 0.0% 16.7% 100.0% 0.0%
2年制 20.0% 42.9% 57.1% 100.0% 50.0%
3年制 - - - - -
4年制 - - - - -
小計 20.0% 23.1% 38.5% 100.0% 40.0%
1年制 47.5% 71.4% 87.6% 96.1% 64.6%
1.5年制 0.0% 62.5% 75.0% 100.0% 83.3%
2年制 54.1% 70.9% 84.8% 93.6% 77.1%
3年制 43.4% 54.9% 70.5% 95.2% 60.3%
4年制 69.2% 82.1% 89.0% 97.6% 70.0%
総平均 53.8% 69.4% 82.8% 94.5% 72.7%

国家資格試験の発表時期などの関係から、分野・学科によっては就職内定時期が４月以降になる場合がある。

総平均

第５分野

保育、教育

介護福祉

社会福祉

その他

第６分野

簿記・ビジネス・ＩＴ

旅行・ホテル・観光

医療秘書、医療管理事務

その他

第７分野 服飾・家政

第８分野

語学

美術、デザイン、写真

音楽、演劇、映像、放送

法律行政

スポーツ

動物

アニメ、声優、ゲーム

その他

日本語科



関連分野 事業所が東京都

10月末 12月末 2月末 就職率 内にある就職率

1年制 62.1% 76.9% 88.5% 100.0% 60.9%
2年制 50.4% 67.9% 87.7% 98.0% 56.0%
3年制 83.3% 84.6% 100.0% 92.3% 69.2%
4年制 91.2% 94.1% 94.1% 100.0% 71.9%
小計 60.9% 74.4% 89.8% 98.2% 60.7%
1年制 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0%
2年制 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 52.6%
3年制 - - - - -
4年制 66.7% 100.0% 100.0% 100.0% 50.0%
小計 95.8% 100.0% 100.0% 100.0% 47.8%
1年制 66.7% 183.3% 66.7% 100.0% 100.0%
2年制 71.8% 68.0% 79.9% 91.1% 94.3%
3年制 94.1% 72.2% 100.0% 95.0% 95.0%
4年制 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 94.1%
小計 76.4% 76.7% 83.2% 92.7% 94.5%
1年制 - 50.0% - - -
2年制 39.5% 54.3% 82.2% 97.1% 90.1%
3年制 - - - - -
4年制 - - - - -
小計 39.5% 54.2% 82.2% 97.1% 90.1%
1年制 40.0% 100.0% 100.0% 100.0% 80.0%
2年制 44.1% 71.6% 85.7% 90.8% 85.8%
3年制 21.4% 35.7% 46.2% 83.3% 33.3%
4年制 86.8% 96.4% 100.0% 100.0% 89.3%
小計 57.8% 78.8% 88.8% 94.4% 85.6%
1年制 - - - - -
2年制 42.9% 76.9% 87.1% 96.6% 92.0%
3年制 61.5% 75.0% 88.5% 100.0% 65.2%
4年制 90.9% 100.0% 100.0% 100.0% 72.7%
小計 54.5% 78.0% 88.4% 97.5% 85.2%
1年制 - - - - -
2年制 92.3% 92.3% 92.3% 91.7% 66.7%
3年制 57.9% 57.9% 57.9% 95.5% 18.2%
4年制 73.3% 73.3% 73.3% 100.0% 36.4%
小計 68.2% 68.2% 68.2% 95.6% 35.6%
1年制 82.5% 100.0% 100.0% 100.0% 60.9%
2年制 69.0% 78.4% 88.1% 100.0% 86.5%
3年制 83.0% 83.4% 85.7% 99.3% 72.5%
4年制 - 97.7% 100.0% 92.9% 61.9%
小計 82.1% 85.1% 87.6% 99.0% 71.6%
1年制 - 78.9% 100.0% 88.9% 33.3%
2年制 0.0% 0.0% 100.0% 98.0% 100.0%
3年制 11.8% 47.7% 54.5% 100.0% 64.1%
4年制 6.3% 11.5% 44.4% 100.0% 12.5%
小計 11.3% 46.5% 60.8% 98.9% 67.0%
1年制 - - - - -
2年制 - - - - -
3年制 18.7% 43.8% 64.1% 100.0% 76.0%
4年制 38.2% 66.3% 85.4% 92.9% 62.9%
小計 25.2% 51.2% 71.4% 97.1% 70.6%
1年制 - - - - -
2年制 - - - - -
3年制 56.4% 59.6% 73.1% 96.8% 41.8%
4年制 - - - - -
小計 56.4% 59.6% 73.1% 96.8% 41.8%
1年制 - - - - -
2年制 - - - - -
3年制 53.3% 61.1% 64.5% 87.6% 83.4%
4年制 - - - - -
小計 53.3% 61.1% 64.5% 87.6% 83.4%
1年制 - - - - -
2年制 52.9% 89.7% 88.9% 100.0% 66.7%
3年制 31.2% 45.3% 59.7% 98.7% 56.4%
4年制 - - - - -
小計 31.9% 46.4% 60.5% 98.8% 56.8%
1年制 42.9% 55.6% 72.7% 98.4% 46.9%
2年制 40.0% 73.1% 85.8% 93.4% 62.6%
3年制 32.6% 66.3% 79.2% 98.8% 38.8%
4年制 - - - - -
小計 37.6% 65.5% 79.7% 96.6% 50.2%
1年制 56.6% 75.7% 89.4% 97.6% 79.3%
1.5年制 16.7% 66.7% 100.0% 100.0% 66.7%
2年制 66.9% 75.7% 99.1% 94.5% 77.7%
3年制 - - - - -
4年制 67.0% 85.4% 88.8% 98.9% 83.2%
小計 64.6% 76.6% 96.0% 95.6% 78.5%
1年制 72.3% 85.2% 94.2% 100.0% 77.8%
2年制 58.4% 75.1% 93.5% 88.1% 72.3%
3年制 - - - - -
4年制 - - - - -
小計 62.6% 77.9% 93.7% 91.6% 73.9%
1年制 59.5% 61.0% 90.9% 52.9% 48.6%
2年制 72.9% 83.1% 93.7% 93.5% 79.4%
3年制 60.0% 92.8% 98.6% 100.0% 91.2%
4年制 - - - - -
小計 72.4% 82.7% 93.7% 92.6% 78.8%
1年制 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
2年制 94.1% 95.0% 100.0% 100.0% 100.0%
3年制 - - - - -
4年制 - - - - -
小計 94.4% 95.3% 100.0% 100.0% 100.0%

第２分野 バイオテクノロジー、その他

第３分野

看護

臨床検査、診療放射線、臨床工学

理学療法、作業療法

柔道整復

はり・きゅう・あん摩マッサージ指圧

歯科技工、歯科衛生

その他

第４分野

分野・学科区分
就職希望者数に対する就職内定率

第１分野

土木、建築、測量

自動車整備

情報処理・ＩＴ

電気・電子、機械

ゲーム・CG

その他

修業年限

栄養、調理

製菓

理容、美容

その他

内定率女子

PC-007-TSK201911
テキスト ボックス
■就職内定状況（分野学科区分毎修業年限別）




関連分野 事業所が東京都

10月末 12月末 2月末 就職率 内にある就職率
分野・学科区分

就職希望者数に対する就職内定率
修業年限

1年制 - - - - -
2年制 31.5% 75.5% 90.5% 98.3% 75.1%
3年制 54.6% 76.2% 90.2% 99.2% 83.7%
4年制 - - - - -
小計 34.7% 75.6% 90.5% 98.5% 76.4%
1年制 0.0% 50.0% 90.0% 100.0% 55.6%
2年制 58.0% 74.6% 87.3% 96.5% 80.5%
3年制 - - - - -
4年制 - - - - -
小計 56.0% 73.7% 87.4% 96.6% 79.6%
1年制 43.0% 64.2% 76.2% 97.6% 60.0%
2年制 - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
3年制 - - - - -
4年制 - 63.2% 63.2% 100.0% 25.0%
小計 43.0% 64.3% 75.0% 97.8% 57.2%
1年制 - 83.3% 100.0% 42.9% 85.7%
2年制 67.7% 77.4% 93.5% 100.0% 72.4%
3年制 - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
4年制 - 85.7% 85.7% 91.7% 75.0%
小計 67.7% 81.1% 92.6% 90.0% 76.0%
1年制 100.0% 71.4% 62.5% 100.0% 100.0%
1.5年制 - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
2年制 58.5% 69.7% 83.8% 88.0% 82.3%
3年制 - - - - -
4年制 5.0% 31.8% 58.3% 100.0% 78.6%
小計 56.2% 68.0% 82.4% 88.5% 82.4%
1年制 - - - - -
2年制 90.4% 95.0% 97.6% 98.3% 68.4%
3年制 85.7% 100.0% 95.6% 100.0% 74.4%
4年制 - - - - -
小計 89.9% 95.3% 97.4% 98.5% 68.9%
1年制 34.8% 71.4% 76.2% 100.0% 68.8%
2年制 80.0% 83.2% 89.1% 98.4% 61.8%
3年制 73.6% 84.9% 94.3% 98.0% 64.0%
4年制 - - - - -
小計 76.0% 82.8% 89.1% 98.4% 62.5%
1年制 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 66.7%
2年制 78.8% 82.7% 92.0% 98.3% 29.5%
3年制 23.5% 82.4% 82.4% 100.0% 57.1%
4年制 - - - - -
小計 75.3% 82.8% 91.6% 98.4% 31.1%
1年制 39.1% 67.9% 81.8% 100.0% 77.8%
2年制 35.6% 57.5% 72.0% 96.0% 89.3%
3年制 30.2% 50.7% 64.9% 99.4% 76.4%
4年制 39.6% 66.1% 74.2% 100.0% 80.4%
小計 34.5% 56.7% 71.0% 97.5% 84.4%
1年制 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
2年制 55.9% 64.3% 77.0% 77.1% 57.1%
3年制 0.0% 0.0% - - -
4年制 - - - - -
小計 55.8% 64.3% 77.1% 77.2% 57.2%
1年制 25.0% 66.7% 66.7% 100.0% 100.0%
2年制 26.2% 43.9% 64.3% 78.6% 79.0%
3年制 26.8% 47.0% 58.8% 85.0% 79.3%
4年制 50.0% 50.0% 50.0% 100.0% 100.0%
小計 26.5% 45.4% 61.7% 81.5% 79.3%
1年制 0.0% 0.0% 75.0% 66.7% 100.0%
2年制 33.8% 47.0% 70.4% 88.5% 86.0%
3年制 36.2% 42.6% 70.3% 96.2% 100.0%
4年制 50.0% 50.0% 50.0% 100.0% 100.0%
小計 33.8% 46.1% 70.4% 88.9% 87.3%
1年制 7.5% 75.5% 97.9% 89.1% 73.9%
2年制 17.9% 80.8% 96.6% 86.6% 79.6%
3年制 - - - - -
4年制 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
小計 15.8% 79.6% 96.9% 86.8% 77.8%
1年制 - - - - -
2年制 55.7% 80.0% 100.0% 92.3% 80.0%
3年制 16.7% 61.1% 88.9% 100.0% 93.8%
4年制 - - - - -
小計 47.7% 75.9% 97.6% 93.8% 82.7%
1年制 - - - - -
2年制 52.9% 63.3% 87.0% 97.3% 68.5%
3年制 61.3% 74.8% 89.0% 96.8% 42.9%
4年制 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0%
小計 55.8% 66.7% 87.7% 97.2% 60.2%
1年制 - - - - -
2年制 27.8% 71.0% 85.0% 83.5% 88.2%
3年制 - - - - -
4年制 - - - - -
小計 27.8% 71.0% 85.0% 83.5% 88.2%
1年制 - - - - -
2年制 54.1% 62.3% 85.9% 94.4% 85.3%
3年制 - - - - -
4年制 - - - - -
小計 54.1% 62.3% 85.9% 94.4% 85.3%
1年制 - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
2年制 19.0% 40.0% 50.0% 100.0% 100.0%
3年制 - - - - -
4年制 - - - - -
小計 19.0% 47.8% 54.5% 100.0% 100.0%
1年制 54.6% 74.2% 87.0% 94.0% 68.3%
1.5年制 16.7% 71.4% 100.0% 100.0% 71.4%
2年制 57.5% 73.3% 88.0% 93.4% 76.1%
3年制 45.5% 59.6% 70.4% 97.2% 65.9%
4年制 62.2% 77.0% 85.7% 97.6% 74.0%
総平均 54.4% 70.0% 83.2% 94.4% 73.2%

国家資格試験の発表時期などの関係から、分野・学科によっては就職内定時期が４月以降になる場合がある。

総平均

第５分野

保育、教育

介護福祉

社会福祉

その他

第６分野

簿記・ビジネス・ＩＴ

旅行・ホテル・観光

医療秘書、医療管理事務

その他

第７分野 服飾・家政

第８分野

語学

美術、デザイン、写真

音楽、演劇、映像、放送

法律行政

スポーツ

動物

アニメ、声優、ゲーム

その他

日本語科



関連分野 事業所が東京都内に

10月末 12月末 2月末 就職率 ある就職率

1年制 63.6% 82.7% 90.4% 100.0% 55.1%
2年制 60.3% 73.5% 87.1% 95.1% 76.2%
3年制 61.4% 70.4% 87.8% 93.3% 78.5%
4年制 83.6% 95.5% 98.3% 99.5% 75.2%
小計 65.6% 78.5% 89.7% 96.2% 75.0%
1年制 - - - - -
2年制 94.7% 94.7% 94.7% 94.4% 77.8%
3年制 59.7% 59.7% 59.7% 95.0% 20.0%
4年制 73.8% 73.8% 73.8% 100.0% 22.6%
小計 69.5% 69.5% 69.5% 96.6% 32.6%
1年制 61.5% 74.5% 87.9% 98.3% 48.9%
2年制 47.9% 74.3% 86.9% 97.4% 75.6%
3年制 44.8% 56.4% 67.9% 97.7% 59.7%
4年制 23.0% 56.8% 71.4% 91.8% 57.3%
小計 43.8% 58.2% 70.3% 97.3% 60.4%
1年制 61.8% 77.6% 92.4% 93.5% 73.0%
1.5年制 10.0% 70.0% 100.0% 100.0% 70.0%
2年制 69.2% 81.7% 94.7% 94.4% 79.8%
3年制 66.7% 91.4% 96.3% 100.0% 88.3%
4年制 66.4% 82.4% 88.1% 97.5% 80.5%
小計 68.0% 81.3% 94.3% 94.5% 79.1%
1年制 37.6% 62.0% 74.8% 93.0% 62.6%
2年制 37.8% 73.4% 88.7% 97.8% 78.4%
3年制 50.7% 78.0% 91.0% 98.8% 84.0%
4年制 - 80.0% 80.0% 92.5% 52.5%
小計 39.0% 72.5% 86.8% 97.2% 76.5%
1年制 50.0% 76.5% 78.8% 97.6% 82.9%
1.5年制 - 60.0% 60.0% 100.0% 100.0%
2年制 72.7% 79.8% 89.2% 94.6% 68.4%
3年制 71.4% 89.6% 93.8% 99.2% 67.8%
4年制 1.5% 28.8% 64.4% 100.0% 71.4%
小計 70.3% 78.6% 88.4% 95.0% 68.7%
1年制 35.3% 64.3% 80.9% 97.4% 78.9%
2年制 31.5% 55.4% 70.4% 96.0% 87.7%
3年制 28.1% 49.5% 62.6% 99.6% 74.9%
4年制 40.8% 65.6% 75.8% 98.6% 77.8%
小計 31.4% 54.9% 69.3% 97.2% 82.9%
1年制 4.8% 58.6% 85.1% 89.6% 72.1%
2年制 36.2% 56.8% 76.4% 86.8% 76.8%
3年制 38.6% 52.4% 69.0% 89.9% 65.7%
4年制 55.6% 68.8% 83.3% 73.3% 93.3%
小計 35.6% 56.1% 75.4% 87.3% 74.9%

国家資格試験の発表時期などの関係から、分野・学科によっては就職内定時期が４月以降になる場合がある。

第４分野

第５分野

第６分野

第７分野

第８分野

分野区分
就職希望者数に対する就職内定率

第１分野

第２分野

第３分野

修業年限

■就職内定状況 （分野毎修業年限別） 

内定率総合
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